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Na wielkich turniejach pitkarskich, bardzo wazna role odgrywa tez to czym zajmujg sie zawodnicy w dniach
przed waznymi meczami. Nietypowe zajgcia, wymagajace duzego skupienia i precyzji, pozwalajg na istotne
zredukowanie stresu. Z tego wtasnie powodu niektore reprezentacje w takich dniach wybierajg sie na strzelnice
postrzela¢ z tuku albo do zegarmistrza sktada¢ zegarki. Za to reprezentacja Bajtocji bedzie zajmowata sie
sktadaniem figur z trojwymiarowych klockow.

Celem kazdego z pitkarzy bedzie ztozenie figury skiadajgcej sie z szeSciandbw o wymiarach 1 x 1 x 1,
z ktérych kazdy ma wszystkie wierzchotki w punktach o wspétrzednych catkowitych. Ich zadanie polega na
okresleniu, czy jest mozliwe utworzenie danej figury z klockéw, ktore tez sktadajg sie z takich szesciandw.
Kazdy klocek moze by¢ umieszczony w dowolnym miejscu i by¢ dowolnie obrdcony, jezeli tylko zaden z jego
szescianow nie koliduje z innymi klockami w figurze koncowe;j.
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Przyktadowe klocki oraz utworzong z nich figure mozna zobaczy¢ na powyzszym rysunku.

Niektérym pitkarzom ta sztuka sie nie udata. Czy jeste$s w stanie im pomoc?

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita M, oznaczajgca liczbe szescian6w sktada-
jacych sie na figure, ktérg trzeba utworzyc.

Kolejne M wierszy zawiera pozycje kolejnych szescianéw sktadajacych sie na figure. Kazdy z tych wierszy
zawiera trzy liczby catkowite x, y, z, 0znaczajgce szescian, ktdérego przeciwlegte wierzchotki znajdujg sie w
punktach (x,y, z) oraz (z + 1,y + 1, z + 1) tréjwymiarowego uktadu wspédtrzednych.

W kolejnym wierszu znajduje sie liczba naturalna NV, a po niej znajdujg si¢ opisy N klockéw, kazdy z nich w
takim samym formacie jak powyze;.

Mozesz zatozy¢, ze wszystkie figury i klocki podane na wejsciu sg poprawne i spéjne (zakladajac ze dwa szes$-
ciany sg sgsiednie jesli stykajg sie catymi Scianami). Mozesz tez zatozy€, ze sumaryczna liczba sze$cianéw w
klockach jest rowna liczbie szeScianoéw w uktadanej figurze.

Wyjscie

Jezeli z klockéw nie da sie utworzy¢ zgdanej figury, na wyjsciu wypisz -1.

W przeciwnym przypadku na wyjsciu wypisz M liczb catkowitych a4, ..., ay;, oddzielajac je pojedynczymi
spacjami. Liczba a; powinna oznaczaé, ze i-ty szescian figury podanej na wejsciu bedzie czescig klocka o
numerze a;.

Jezeli istnieje wiele poprawnych rozwigzan, mozesz wypisa¢ dowolne z nich.

Ograniczenia
1<NM<22,0< x,y,z < 22.



Przyktady

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie
12 332131222111 Klocki i rozwigzanie z tego testu
zobrazowane sg na rysunku w tresci.
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